



为展现经开区各行业人才爱国奉献精神,《郑州晚报·经开时报》特设《人才高地》栏目,在经开区留学生创业园的指导下,陆续刊发记者对经开区各领域优秀代表的专访,用文字和图片展示经开区人才工作的发展历程和丰硕成果,展现经开区各行业人才爱国奉献、服务群众的初心和使命。

岳恒旭 打造优质高效的 品牌律师事务所

近年来,在河南律师界有一个人,以他超常的专业水平和影响力,越来越引起同行的瞩目。他就是河南英协律师事务所创始人、主任、首席合伙人、高级律师——岳恒旭。
记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图



勇于承担社会责任

1973年出生在许昌市襄城县的岳恒旭,24岁从郑州大学法律专业毕业。他的第一份工作是一家跨国企业的法务,在职期间他用自己良好的专业知识,积极为公司建言献策,虽然辛苦却也算安稳。但岳恒旭却并不满足于此。

1999年,岳恒旭进入律师事务所工作,正式开始了他的职业律师生涯。刚进入律师事务所,虽然工作忙碌,但岳恒旭还是抽出空余时间,投入到公益事业当中去,积极履行自己的社会责任。

2004年,岳恒旭崭露头角,以他的杰出表现荣获由共青团河南省委、省检察院、省高法、省司法厅、省公安厅等多家单位评选的“河南省杰出青年卫士”及郑州市司法系统“先进工作者”等荣誉称号。

2007年,岳恒旭到北京闯荡,成为

了一名北漂。虽然北京的机会很多,但北漂的生活却让他一直感觉找不到人生的方向。2010年,岳恒旭毅然决然回到河南,正式成立了英协律师事务所。

岳恒旭告诉记者,一个优秀的律师不但是正义的化身,更是社会的一分子,要勇于承担社会责任,做一些力所能及的公益事业。“让专业的人做专业的事”一直是岳恒旭的行为准则。在英协律师事务所创办之初,他就定下了“高起点设立所、高标准管理所、专业化发展所、品牌化运营所”的理念,致力于建设专业化、规模化、品牌化、公益化的一流律师事务所。年轻的他作为首席合伙人带领英协律师事务所这个团队,不断探索,不断创新,追求卓越。律师事务所在业务拓展、人才开发及知识管理等方面借鉴同行业先进的“战略管理”理念,建立了科学合理的管理战略体系。

不断提高专业水平,开拓新领域

作为河南英协律师事务所的主任,岳恒旭始终把目光放得十分长远。英协律师事务所在岳恒旭的带领下,积极探索混合所有制经济这一新领域,希望能够发展一些新思路,为混合所有制经济提供一些法律上的支持,让企业能够在混合所有制经济上取得一些突破,为中国的经济发展做出更大的贡献。

2019年是新中国成立70周年,身为祖国繁荣昌盛的见证人和受益人,岳恒旭感慨万千。“这些年,从河南地区来讲,律师这一行业取得了非常大的发展,律师数量不断增多的背后是经济的不断腾飞。我身为中国人、身为河南人非常骄傲。可相较于北上广等地的律师事务所,河南的律

师事务所问题就暴露了出来——创新意识不够。这就要求我们不断提高自己的专业水平,开拓新领域,更好地为企业提供服务。今天我们以祖国为荣,明天让祖国以我们这些优秀的儿女为荣。”岳恒旭如是说。

岳恒旭近年来以他的突出贡献和影响力赢得了众多荣誉:郑州市十四届政协委员,郑州市政协港澳台委员会副主任,河南省政协特邀委员,中华全国律协未成年保护专业委员会副主任,郑州市律师协会理事,政府法律顾问委员会主任,河南省工商联执行委员、特聘专家,河南省“优秀青年卫士”,郑州市司法系统“先进工作者”等。

周莎莎 一个退伍女兵 创业的华丽转身

她曾是一名女兵,她曾供职于一家地方电视台当主持人,她还当过汽车销售员……如今她华丽转身成了一名女企业家,在短短两年多时间里把自己的企业做得风生水起,声名远播。她就是河南邦成汽车服务有限公司董事长兼总经理周莎莎。
记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图



十年磨砺成就创业梦想

1985年出生于河南洛阳的周莎莎,小时候就“不爱红装爱戎装”,对军营情有独钟。她2002年入伍,先是在长春市当了两年的通信兵,后又在开封市当了三年的文艺兵。由于在部队表现出色,周莎莎当兵第一年被评为优秀士兵,第二年就光荣入党。

5年的军旅生涯锻炼了她坚韧不拔的意志和处事雷厉风行的作风。2007年部队转业那年,她以出众的形象气质和才华进入到开封电视台,成为一名节目主持人,主持了

多场文艺晚会,尤其是2008年开封市春晚,受到了众多观众的好评。

正当她事业上小有成就之时,远在老家的父母因为思女心切多次催促她回老家工作,一向孝顺的她只好听从父母的召唤回到了家乡谋职。周莎莎从一名汽车销售员做起,十年磨砺经历一番风雨后,2017年想在网约车行业干出一番事业的她,在经开区航海东路注册成立了河南邦成汽车服务有限公司,自己出任董事长兼总经理。

社会服务不忘初心

周莎莎告诉记者,她招聘的员工大多是退伍军人,公司借助共享经济——网约车的商业契机,凭借甘于奉献和敢为人先的军人精神,很快成为滴滴出行在郑州的合作伙伴。她的构想是,把“邦成”做成一个品牌,成为促进退伍军人就业和创业的平台。邦成公司秉承“以诚信为道,竖行业标杆”的发展理念,致力于打造“公司把司机当家人、司机把乘客当家人”的服务体系。

公司不断创新,一直奉行甘于奉献和敢为人先的精神,先后组建了“老兵网约车队”“巾帼车队”“公益车队”等特色车队。每逢高考季,组织免费“爱心送考”车队为广大高考学子服务,赢得了郑州市民的广泛赞誉。前年冬季天寒地冻的日子,邦成公司多次服从市客运运管处的调配,免费到郑州高铁站和老汽车客运中心站接送乘客。

一天夜里11点多,当周莎莎听说老汽车客运中心站还滞留着100多名乘客等不到车辆,乘客们心急如焚时,就连忙协调6辆邦成公司的网约车及时赶到,不辞辛劳地多次来回奔波接送乘客,让乘客们感受到冬日的暖意。前不久,随着新冠肺炎疫情

防控形势取得根本性好转和企业复工潮的到来,乘坐网约车的人越来越多,网约车的防疫安全保障也成为市民关注的问题。加装简易“安全舱”、烟雾消毒、安全三件套……为给广大网约车提供防护、洗消服务,保证网约车健康运行,作为总经理的周莎莎想了不少“妙招”。

据了解,邦成公司的运营模式有别于其他网约车租赁公司,周莎莎将4S汽车店的优质服务与网约车进行资源整合,目前已在河南省多个城市展开了线下业务。公司现阶段已拥有超过千部挂靠车辆,服务网约车司机3000余人,企业自营车辆和对公车辆也超过百部。目前,邦成公司的网约车业务已覆盖汽车销售、新车代购、保险、汽车维修保养、车主之家等专业一条龙服务。

邦成公司成立短短两年多时间,取得了不俗的业绩,曾荣获滴滴出行2019年郑州公益特殊贡献奖、滴滴快车2017年度最具创新力奖、浙豫皖大区2017年度阳光诚信奖、郑州网约车优秀合作公司、小桔有车服优秀合作伙伴、2018年一号有车金牌商户等荣誉。